



新闻热线 3585000



9日,晴转多云,东北风2~3级,21~32℃ / 10日,晴间多云,北风2~3级转东北风3~4级阵风6级,20~32℃ / 11日,多云,西南风转西风2~3级,21~33℃ /

“提效冲刺”看区县”大型融媒采访活动启动 首站走进张店区 触摸城市脉搏 感受中心城区变化

淄博8月8日讯 走进一个火热朝天建设的产业园区,看城市高质量发展的底气;走进文旅企业和进出口企业,看如何用好国内国外双循环夯实消费根基;走进城市大街小巷,看人们的生活发生了哪些变化……8月7日,大众日报淄博融媒体中心“提效冲刺”看区县”大型融媒采访活动启动并走进张店区,触摸城市脉搏,感受中心城区日新月异的变化。

7月28日,淄博市委、市政府召开上半年经济运行分析会暨下半年工作动员部署会,系统总

结全市上半年经济运行情况,并提出要咬定全年目标任务,拿出“人之一、我十之”的拼劲,发起工业运行、项目招引、促进消费、稳固外贸、改善民生、筑牢底线“六大提效冲刺行动”,率先冲刺、迎头赶超,奋战三季度,奠定全年胜。

三季度是下半年的关键季、黄金季、冲刺季。县域经济是区域经济社会发展的重要基石,是淄博高质量发展的有力支撑。为全面展现淄博各区县及功能区在“六大提效冲刺行动”中涌现出的亮点工作和创新举措,大

众日报淄博融媒体中心策划推出了“提效冲刺”看区县”大型融媒采访活动。8月7日,活动首站走进张店区。

在张店采访期间,采访团将深入项目建设现场和企业,探寻张店在工业运行和项目招引方面的具体举措和效果;走进市民关注的城市综合文旅项目和出口企业,看政府部门和企业如何落实落细国家和省级促进大宗消费的若干措施,持续做好“烧烤+”文章,在建设消费中心城市方面进行探索;亲身体验张店如何用心用力抓好惠民实事落实,

切实织密民生保障网。

“提效冲刺”看区县”大型融媒采访活动还将陆续走进淄博其他区县。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 徐晓会 见习记者 盖曼青 孙亚男 邢小语 张雨桐

淄博血库告急 盼您伸出援手

急需A型血、O型血, B型血库存偏少

淄博8月8日讯 连日来天气闷热,淄博街头的人流量明显下降,参与无偿献血的人数也急剧减少。然而,临床医疗用血需求却居高不下。8月7日,记者从淄博市中心血站获悉,目前淄博市中心血站的血库已告急,急需A型血、O型血, B型血库存偏少,急需市民奉献爱心。

血液是临床救治中不可替代的资源,拯救生命的血液只能依靠爱心公民自愿捐献。为此,淄博市中心血站诚邀爱心人士伸出“一臂之力”献爱心。您的每一次献血都是在拯救生命,血液浓度更浓,让我们一起伸出臂膀,为爱而战,用热血传递善的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 孙婧雯 王昕

省气象局发布重要天气预报 “卡努”对我省影响以大风为主

淄博8月8日讯 8月8日上午,山东省气象局发布重要天气预报(第6号台风“卡努”消息及海上大风警报),“卡努”对我省影响以大风为主。

今年第6号台风“卡努”8月4日上午在浙江南部近海海面转向东偏北方向移动,7日夜间在日本西南部海面转向北偏西方向移动。8日8时台风中心位于日本鹿儿岛偏南方向约285公里的西北太平洋洋面上,中心附近最大风力11级(30米/秒,强热带风暴级),中心气压975百帕。预计,“卡努”将以每小时10公里的速度向西北方向移动,移速逐渐加快,10日白天从朝鲜半岛南部沿海登陆,强度逐渐减弱,11日夜间进入我国东北地区。

“卡努”对我省的影响以大风为主。受其影响,9日夜间至11日上午,北风,黄海中部、黄海南部和渤海海峡7级阵风8~9级,渤海6~7级阵风8级,“卡努”中心经过的附近海域风力可达9~11级,阵风12~13级;半岛地区5~6级阵风7~8级;滨州、东营、潍坊和日照4~5级阵风6~7级,其他内陆地区4级阵风5~6级。

目前,“卡努”距离我省较远,其北上的移动路径及对我省的影响还存在不确定性。气象部门将严密监视台风动向,加强跟踪研判,及时滚动发布预报预警信息。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

淄博救援队驰援涿州被请吃早餐

当地一对夫妇抢着买单表达谢意

涿州8月8日电 8月7日深夜,奔波500余公里的桓台益民应急救援队6人2车带着4吨消毒液抵达河北省涿州市豆庄镇,将一半物资卸留在镇政府。经过对接,其余80桶消毒液于8日交给涿州当地乡镇。

8日早上7点多,桓台益民应急救援队6人与涿州市乡镇交接物资前,在市区找了一家胡辣汤店,点了胡辣汤、油条、油饼等吃早餐。很快,他们所穿的救援队衣服引起了正在店内就餐的一对当地夫妇的注意。这对夫妇询问救援队去哪救援,得知救援队是从淄博来送急需物资,女子坚持让自己的丈夫把救援队员的饭钱一起付了。

“让我老公给你们付餐费……”见救援队员有人拿着手机要付款,女子边说边摆手,快速起身走到救援队员身旁。



面对队员感谢,女子拱手致意。

见救援队队员还打算付款,女子有些着急,一边说着“付了付了”,一边试图拿手挡在手机前,不让救援队队员输入数额。救援队队员只好原地扭身继续

付钱,不成想女子一把“抢”走了手机。

“你们非常辛苦,让我们表达一点心意吧。”女子一边说,一边把手机放到了其他队员正就

餐的桌子上。“谢谢,非常感谢。”感觉过意不去的队员连忙道谢。女子则拱手说:“我们应该感谢你们!大老远的……”

她不知道的是,被她“抢”走手机的那名救援队队员,其实是淄博市桓台益民应急救援队队长田雪峰。付完款,夫妇俩很快离开了。

说起这件事,一名队员说:“非常暖心,涿州人特别热情,我们每到一个地方,都有人问我们需不需要什么东西、什么帮助,非常感动!”

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 初飞飞



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

8月11日至20日在淄博会展中心举办

“传齐·淄博2023青岛啤酒节”开始预约售票



淄博8月8日讯 “传齐·淄博2023青岛啤酒节”将于8月11日至20日在淄博会展中心(张店区联通路310号)举办,目前已开始预约售票。

活动实行分时实名购票。游客可关注“淄博文旅集团”微信公众号,点击“服务—活动购票”预约购票或直接发送“购票”,根据链接提示购买。抖音搜索“传齐·淄博2023青岛啤酒节”“淄博青岛啤酒节门票”等相关热门词汇购买。为确保活动安全顺畅,活动期间将按照最大承载量进行人流控制。

购买门票的游客可凭购票二维码入园领取价值10元鲜啤券一张;此外,主办方特别为游



啤酒节将在淄博会展中心举行。

客准备了东方时尚驾校价值300元学车优惠券,齐鲁欢乐世界水上乐园、885水世界、885温泉、三水源生态旅游度假区景区门票等多种福利,先到先得,赠完为止。

以下几点需要特别注意:

1.在不能满足活动正常举行的恶劣天气,无法抗拒的自然灾害情况下(如雷电、雨雪、冰雹、

大雾、暴雨、大风等),活动将临时关闭或延期,请及时关注活动公告信息。

2.免票政策:儿童身高1.2米(不含)以下免费;70周岁(不含)以上老年人、1至4级残疾人、现役军人凭有效证件免票。

3.因游客个人原因不能按照票面记载的时间核验的,应在当日21点前办理退票手续;逾期办

理的不退还票款。

本次啤酒节占地3.6万平方米,预计客流量20万人次,引进青岛啤酒集团十余种啤酒种类,布设美食品类30余种。在场地安排上,设有舞台演艺区、网红打卡区、餐饮美食区、文化体验区、文创市集区、快闪店等多个功能区。在活动安排上,将举办酒王争霸赛、电音激光秀、星光露营体验等多种潮玩活动,用丰富多彩的主题式、沉浸式文化场景,将品位、时尚、活力、艺术、自然融为一体,突出营造“啤酒+音乐”“美食+文化”的良好氛围,打造文旅融合、主客共享的城市消费新空间。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉



扫描二维码预约啤酒节门票